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Sandviken menighet er på Facebook 
Søk oss opp og bli en «liker». Skriv «Sandviken menighet»i søkefeltet og få fersk
informasjon fra din menighet! www.facebook.com/SandvikenMenighet 

TEKST: Kirk Weisz

I løpet av den stille uke minnes vi 
hvordan Jesus red inn i Jerusa-

lem, hans siste dager, og til slutt
hans oppstandelse. Vi feirer gleden i
påsken, livets seier over døden –
men har du noen gang tatt deg tid til
å reflektere over hans første møte
med disiplene etterpå?

Disiplene gjemte seg, redde og 
usikre på hva fremtiden ville bringe
uten ham. De hadde sett ham un-
dervise, helbrede og utfordre verden
rundt seg, og nå virket det som om
han var borte for alltid. Hjertene
deres var tynget av sorg og eng-
stelse. Og så, til deres overraskelse,
viste han seg blant dem. De aller 
første ordene han talte til dem var: 

«Fred være med dere.» 

Disse tre enkle ordene kunne ha
vært hva som helst, men de bar
trøst, håp og løftet om at han aller-
ede var foran dem og banet vei. I
det øyeblikket begynte frykten å vike
for tillit, og tvilen ga plass til nytt
håp og ny retning.

Dette er grunnen til at når vi feirer
nattverd sammen og ordene «Fred
være med dere» lyder etter brødet
og vinen, gjør vi mer enn å minnes
en hendelse fra fortiden. Nattverden
er både et minne om Jesu liv, død 
og oppstandelse – og et møte med
hans nærvær her og nå. Den opp-
standne Kristus møter oss i vår 
urolighet, gir oss sin fred og minner
oss om at han fortsatt går foran oss.

I menigheten har vi også vært glade
og forventningsfulle over å starte 
temakvelder om lokal historie, i
samarbeid med Fiskerimuseet og
Kystkultursenteret. Det har vært en
glede å se hvordan dette har skapt
nye forbindelser og vennskap. Det 
er både interessant og viktig å 
se tilbake, å lære om menneskene 
og historiene som har formet Sand-
viken og fellesskapet vårt. 

Samtidig minner påsken oss om at
troen ikke bare handler om å huske,
men også om å leve – om å erfare
Gud i nåtiden og gå fremtiden i
møte med håp. Dette ser vi i mye 
av det som skjer hos oss: i Fredags-
klubb for barn på trinn 4–7, i 
barnekor og babysang, i familie-

guds- tjenester, i onsdagskaffe, i
kantori, i inspirerende konserter og
i arbeidet med å være en mer åpen
og inkluderende kirke. I alt dette er
Gud virksom nå, og han forbereder
veien videre.

Denne tilliten gjelder ikke bare 
menighetens liv, men også våre egne
liv. I familier, i arbeid og i vennskap
kan vi legge vårt håp i Den som er
trofast og alltid går foran oss – Den
som bærer oss gjennom usikkerhet
og minner oss om at selv døden ikke
kan slukke lyset av kjærlighet og
nytt liv.

Så i påsken, la oss holde sammen
både minner og håp: verdsette for-
tiden, leve fullt i nåtiden og gå frem-
over med mot og tillit til Den som
sier til oss, i dag og hver dag: «Fred
være med dere.»Også når verden
kan kjennes urolig og ustabil, kan vi
sette vårt håp til Den som er trofast
og urokkelig, og som leder oss inn i
liv og fred. l

God påske!

Kirk Weisz er sokneprest i Sandviken 
menighet. FOTO:  JOAR GRINDHEIM

PRESTENS HJØRNE:
-

Fred være   
med dere
Påsken kommer tidlig i år, og med den kommer den
kjente historien vi alle kjenner så godt. 
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Det er dyrt å annonsere i aviser og mye informasjon kommer digitalt. Da er det viktig å ha kanaler som 
kirken.no/sandviken og facebook.com/sandvikenmenighet. I tillegg er menighetsbladet en viktig kanal til alle.
Men av og til dukker det opp ting som arrangeres på kort varsel eller avlysninger vi gjerne vil varsle om.
Hvis du vil ha oppdatert informasjon så del din e-postadresse og/eller telefonnummer for SMS. Er du
interessert? Send en e-post til oss allerede i dag: sandviken.menighet.bergen@kirken.no

Deler du 
din e-post-

adresse? 

Påskens 
arrangementer
Velkommen til en stemningsfull og 
innholdsrik påskefeiring i Sandvi-
ken menighet! Gjennom påsken
samles vi til gudstjenester, musikk-
opplevelser og feiringer av påsketi-
den vi går inn i.

n Palmesøndag, 29. mars kl 11.00
Gudstjeneste med nattverd:

Vi går inn i den stille uke med en høy-
tidelig gudstjeneste der vi markerer
Jesu inntog i Jerusalem.

n Skjærtorsdag, 2. april kl 18.00
Meditasjonskonsert og 
gudstjeneste:

Kvelden starter med en meditativ kon-
sert med Andreas Pettersen (orgel),
Ørjan Hammer Vollvik (trompet/trekk-
spill) og Odd Erlend Mikkelsen (elgitar,
pedalsteel). Deretter feirer vi skjær-
torsdagsgudstjeneste til minne om 
Jesu siste måltid.

n Langfredag, 3. april kl 15.00
Pasjonsgudstjeneste:

Langfredag samles vi i kirken for å høre
pasjonsfortellingen og være sammen i
ettertanke. Det blir også pasjonsmusikk
som setter toner til teksten og dagen,
Musikken gir rom for både alvor og håp
i påskens sentrum.

n 1. påskedag, 5. april kl 11.00
Høytidsgudstjeneste i 
Sandvikskirken:

Påskens store festdag! Vi feirer opp-
standelsen med festmusikk, glede og
påskebudskapet i sentrum.

n 2.  påskedag, 6. april kl 18.00
Påskesangsgudstjeneste:

Gjennom salmer og musikk synger vi
oss gjennom påskens hendelser, dag for
dag. Musikere fra galleriet setter toner
til budskapet. Vi håper å se deg i kirken
denne påsken! FO
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n Torsdag 19. mars kl 19.30: 
Salmekveld med Sandviken 
Kantori

Har du en salme du alltid kommer
tilbake til, eller en gospelsang som

sitter i kroppen lenge etterpå? Tors-
dag 19. mars kl 19.39 inviterer Sand-
viken kantori (bildet) til en
salmekveld i Sandviken kirke.

Her blir det en god blanding av
kjente lovsang og gospelsalmer fra
salmeboken, med band og dyktige
musikere som gir salmene driv og
farge. Du kan komme for å lytte,
men det blir også rikelig anledning
til å synge med. Dette er en kveld
der menigheten er en del av øye-
blikket.

Ta med deg en venn, kom som du
er, og bli med på en kveld med sang
som rommer både ro og trøkk.
Hjertelig velkommen! 

n Fredag 27. mars kl 19.30: 
Konsert med Brio Trio

Fredag 27. mars kl. 18.00 inviterer
vi til konsert med Brio Trio i Sand-
vikskirken.

Brio Trio er en leken og lyttende
jazztrio basert i Bergen. Publikum
kan vente seg en nær og intim kon-
sertopplevelse der trioen tar oss
med inn i et folkelig og moderne 
jazzuttrykk. Musikken ligger i skjæ-
ringspunktet mellom amerikansk
swing, nordiske jazztradisjoner og
afrikansk inspirasjon. Med akustisk
sound, svingende groove og tett
samspill skaper de et levende og 
dynamisk uttrykk.

VÅRENS KONSERTER 
I SANDVIKEN
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Trioen har som motto å leke med
hverandres låter, og i denne leken
kommer hver musikers personlige
stemme tydelig frem. Musikken
kombinerer kreativitet og kunstne-
risk dybde med et ønske om å være
folkelig og lett tilgjengelig. Feng-
ende melodier og et nesten telepa-
tisk samspill gjør at hver enkelt i
publikum får en sterk og nær opp-
levelse.

Medvirkende
• Ingrid Øygard Steinkopf, piano
• Thomas Aurlund Lossius, 

kontrabass
• Arne Skorpe Sjøen, trommer

Billetter koster 250 kr / 150 kr og
kan kjøpes i døren.

Hjertelig velkommen til stemnings-
full jazzkveld i Sandvikskirken.

n Mandag 13. april kl 19.00: 
Salmekveld med FBB

Foreningen For Bibel og Bekjen-
nelse (FBB) inviterer til salmekveld

med temaet «Bibelen som salme-
bok». Mange av salmene vi synger i
kirken, har røtter rett i Bibelen fra
Salmenes bok, men også i andre bi-
belske lovsanger og bønner. Denne
kvelden får vi se nærmere på hvor-
dan bibelske salmer er blitt gjendik-
tet og funnet sin form i salmeboken.

Arve Brunvoll (bildet), kjent som
salmedikter og teolog, holder fore-
drag underveis og leder oss inn i
tekstene.  Mellom bolkene synger vi
flere salmer sammen, slik at det blir
en kveld med både undervisning og
fellessang.

Velkommen til en kveld der vi får
høre, synge og oppdage mer av 
bibeltekstene som bærer menig-
hetens sang!

n Mandag 20. april kl 18.00:
Kulturskolekonsert

Mandag 20. april blir det kultursko-
lekonsert i Sandvikskirken. Her får
vi møte lokale barn og unge som
deler musikken de jobber med
gjennom året, alene og sammen
med andre.

Kvelden byr på et variert program,
med innslag fra ulike instrumenter
og uttrykk. Kulturskolelærere er
også med og bidrar, og sammen
skaper de en fin ramme rundt kon-
serten og elevene som står på sce-
nen.

Dette er en flott anledning til å heie
fram lokale talenter, og til å få en
god konsertopplevelse i kirke-
rommet. Velkommen!

n Torsdag 11. juni kl 18.00: 
Menighetens sommer-
konsert

Torsdag 11. juni kl. 18.00 inviterer 
vi igjen til tradisjonsrike menighe-
tens sommerkonsert i Sandviken
kirke.

Sandviken kantori og Sandviken
barnegospel står for programmet,
og sammen byr de på fine innslag nå
når våren går mot sommer. Her blir
det både sangglede, variasjon og litt
ekstra sommerstemning i kirkeben-
ken. Dette er en god måte å samle
seg før ferietid og avslutninger.

Ta gjerne med familie, naboer og
venner. Hjertelig velkommen til en
times konsert og fellesskap i kirken.
Velkommen! 

n Mandag 15. juni kl 18.00:  
Kulturskolekonsert

Mandag 15. juni blir det ny kultur-
skolekonsert i Sandviken kirke. Her
får vi høre barn og unge fra lokal-
miljøet som viser fram noe av det de
har arbeidet med denne våren i
samspill, og med egne innslag.

Programmet pleier å være variert,
med flere instrumenter og uttrykk, 
og kulturskolens lærere er med og
støtter elevene underveis. Det blir en
fin kveld der vi både får høre mye for-
skjellig og heie fram nye musikere.

Velkommen til en konsert med 
unge krefter og musikkglede i 
kirkerommet! 

Representanter fra kulturskolen under et besøk i Sandvikskirken i 2024.Brio Trio.

Arve Brunvoll.
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Vi fortsetter suksessen fra
januar og mars med nye
temakvelder om lokalhistorie. 
TEKST: Redaksjonen

N este samling blir 21. april kl 19 -
21 i Sandviken menighetshus

(Sandviksveien 41). Denne dreier seg

om livet i Sandviken i perioden 1930
til 1960 og blant annet omhandle:

n Boligbygging, reguleringsplanen
fra 1911 sin skjebne

n De «harde» 30-årene
n Krigsårene 1940-1945
n Gjenoppbygging og modernise-

ring etter krigen

n Skolegang
n Foreninger og lag
n Det offentlige overtar tidligere

privat/frivillig omsorgs- og sosial-
arbeid

I tillegg blir det igjen tid til prat 
og samvær rundt et kveldsmåltid. 
Arrangementet er selvsagt gratis. l 

TEMAKVELD:

Lokalhistorie

BILLEDMINNER: Øverst fra venstre, Skader i Ekregaten etter flommen i 1936. Trikk i Sandviksveien, 1958. Maskinistforeningens alders-
hjem i Heien, oppført 1930, bilde fra ca 1950. Sjøfly i Sandviksbukten, ca 1935. FOTO: BILLEDSAMLINGEN UIB OG DET GAMLE NORGE (TRIKKEN)

Tema-
kveldene er et sam-

arbeidsprosjekt mellom
Bergen Kystkultursenter, Nor-

ges Fiskerimusum og Sandviken
menighet. Vi startet 13. januar

med tema Livet i Sandviken 1870–
1930, og 3. mars tok vi en kikk på

Sandviksbuktens sjølinje som
Et havneteknisk kulturminne

i verdensklasse»

Åpningstider: Man – fre 08-22
Lørdag 08-20
Søndag 10-20

Vareutkjøring: Telefon 55 32 44 79
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K omitéen er allerede i gang med  
å planlegge basaren og det vil bli:

n Åretrekninger og hovedtrekning 
n Kafé med salg av kaffe og kaker 
n Musikalske innslag, m.m. 

Vi er takknemlige for gevinster!
Ta kontakt med sokneprest Kirk
eller kirkekontoret om du har noe å
bidra med.

Inntektene fra basaren deles
mellom menighetens arbeid lokalt
og Kirkens SOS i Bergen - se også
annonsen under. l

Vel møtt og på fohånd takk for 
bidrag. Hilsen basarkomiteen. 

Lørdag 24. oktober blir det
god, gammeldags basar i Sand-
viken menighetshus, Sandviks-
veien 41.

HØSTENS 
BASAR

Sandviken menighetspleie er
diakonatet i Sandviken menig-
het, og eier og drifter menig-
hetshuset.

H uset blir finansiert av leie-
inntekter og frivillig innsats, 

og vi har ingen ansatte.

n Vi driver kafé hver onsdag kl.
12.00, i menighetshuset, hvor det

serveres kaffe og vafler i et sosialt
og hyggelig fellesskap. 

n Hver sommer arranger vi en
dagstur til et nærliggende sted.

n Til jul og påske deler vi ut hjelp til
familier og enslige i menigheten.
Vi får også noen henvendelser
gjennom året.I 2025 ble det delt
ut hjelp til 19 familier og enslige
til en verdi av 25 000 kroner. 

Sandviken menighetspleie har et
fond til disse formålene Inntektene
er i form av offer på julaften og
gaver. Alle gaver går uavkortet til
dette fondet. I 2025 kom det inn 
kr. 32 863.

Tusen takk til alle som har 
gitt gaver. Det gjør at Sand-
viken menighetspleie kan 
fortsette diakonalt arbeid 
i Sandviken. l

Sandviken menighetspleie
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Takene på sakristiene i kirken
er nå byttet og reparert. Sam-
tidig fikk flere blyglassvinduer
en påkrevet restaurering. 

TEKST: Birgit Paulsen

E tter den store rehabiliteringen av    
Sandvikskirken i 2017 - 2018,

ble reparasjonen av sakristitakene
satt på vent. Bergen Kirkelige Felles-
råd søkte siden om tilskudd til flere
prosjekter i Bergen. Sandvikskirken
fikk da tildelt midler for å restaurere
takene på sakristiene samt skifte be-
skyttende pleksiglass på gjenstående
blyglassvinduer. 

Lekkasjeproblemer
De gamle takene har lenge vært dår-
lige, med stadige lekkasjer når det
regner mye, men nå er ettearbeidene
uført. Takene har fått ny sink, nye
vinduer, takrenner og nedløp.
Også pleksiglassene som beskyttet

vinduene i koret er skiftet, men da
disse ble fjernet på nordsiden ble det
avdekket at blyglassvinduene slett
ikke var i god stand. Som en følge av
dette ble begge disse tatt ut og repa-
rert. 
Sandviken menighet er svært

takknemlig for det arbeidet som nå
er gjort. l

SLITT: Sakrestitaket før oppussingen.

Oppussing av 
tak og vinduer
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PÅSKEFEST
2026
Bergen
13. mars – 26. april

Påskesfest inviterer til 
spennende konserter, 
gudstjenester og kultur-
arrangementer i våre 
35 kirker.
Velkommen!

www.påskefest.noSTOR JOBB: Sakrestiet har nått fått nytt tak (til venstre), men også de beskyttende
pleksiglassplatene foran blyglassvinduene skulle fornyes. Under arbeidene med
dette ble det oppdaget at blyglassene mot nord var i dårlig stand. Vinduene ble tatt
ned og renovert, før de ble tilbakemontert og forsynt med ny pleksiglassbeskyttelse.

HELG OG HVERDAG 1-26 9



K irkens Nødhjelps fasteaksjon     
har bidratt til at Tsion (12) og

Gaba (13) har fått endret livene sine:
De har fått tilgang til rent, rennende
vann, og jentene smiler bredt mens
klart vann fosser ut av kranen ved

vannposten ved elveleiet. De fyller
20-literskannene med vann på bare
et par minutter. Det går fort, og ikke
minst: Vannet er rent.
For bare noen måneder siden for-

andret alt seg for familiene i lands-

Rent vann har 
endret livet

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon pågår samtidig som dette bladet når leserne. Våre konfirmanter
er engasjert i det ettehvert tradisjonelle innsamlingsarbeidet, og vi håper ungdommene blir tatt
godt i mot av alle. I denne artikkelen forteller Kirkens Nødhjelp selv mer om hvilke konkrete til-
tak midlene typisk går til, i år med et eksempel fra Etiopia.

LIVGIVENDE: Gjennom Kirkens
Nødhjelps fasteaksjon bidrar norske
menigheter til at mennesker kan få
livsviktig støtte. Tsion (12) og Gaba
(13) har fått rent vann i landsbyen i
South Omo sør i Etiopia. 
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byen Kutishafa i South Omo, sør 
i Etiopia. Kirkens Nødhjelp har 
bidratt til rent vann her. Penger 
menighetene i Norge samler inn i
fasteaksjonen bidrar til arbeidet.

Ble syke
Før måtte venninnene grave med
bare hendene for å finne vann under
sanden i elvebunnen. 
– Det tok lang tid, og vi fikk lite

vann, sier Tsion Melkamu.
De måtte grave hull i sanden slik

at vannet piplet opp, og deretter
vente til vannet var så klart som
mulig, før de øste vannet over i 
kannen. Noen ganger kunne prose-
dyren ta en og en halv time. Siden
det var lite vann og tidkrevende å
hente, ble det lite vann per familie.
– Det kom også mange kyr som

drakk samme sted. Siden vannet 
var skittent ble mange ofte syke, 
forteller hun.
Å hente vann er jentenes og kvin-

nenes oppgave her. Å bruke så lang
tid på å hente vann hadde også en
annen konsekvens for jentene: De
rakk ofte ikke skolen etter å ha hen-
tet vann om morgenen, og mistet
verdifull undervisning. 
– Nå som det tar så lite tid å hente

vann, rekker vi skolen hver dag, sier
Gaba Roro. 

Demning
KN begynte arbeidet med å skaffe
rent vann her i 2025, sammen med
den lokale partnerorganisasjonen
Action for Development (AFD). Nå
får 190 husholdninger med til sam-
men rundt 1100 innbyggere tilgang
til dette vannet.
Systemet er enkelt, men effektivt:

En demning og en brønn med en
vannpost. 
– Dette er et innovativt prosjekt 

for oss. Det er første gang i KNs 52
år lange historie i Etiopia at vi gjør
dette, forteller Gedewon Teka, som
er vannekspert ved Kirkens Nød-
hjelps landkontor i Etiopia.  
– Som regel kommer det regn i to

måneder, så ikke noe mer. Ellers i
året er det tørt på overflaten i elve-
leiet, slik at folk måtte grave etter
vann under bakken. Det vannet er
ikke rent.  Vi lagde en demning slik
at når regnet kommer, stanser van-
net her, sier han og peker mot dem-
ningen.
Demningen holder tilbake vannet

som kommer i den korte regntiden,
og vannet sprer seg i alle retninger.

Fire-fem meter unna er det bygget
en brønn som ligger lavere enn elva,
og vannet filtreres inn i brønnen
gjennom sand og jord. En hånd-
pumpe er montert på vannposten. 
– Sand og jord er et perfekt filter.

Mikrober fjernes når vannet filtreres
gjennom sanden, og vannet blir
klart. Dette er rent vann. Og vannet
er tilgjengelig hele året her nå, sier
Gedewon.

Tørket ut
Rent vann har enorme ringvirk-
ninger for hele samfunnet. Gede-
won trekker særlig frem to ting:
– Når folk får rent vann i lands-

byen på denne måten, sparer jenter
og kvinner tid. Det gjør også at folk
holder seg friskere. Penger de kan-
skje brukte på medisiner før, kan
spares nå. Når de er friske, kan de
også jobbe mer og gå mer på skolen,
sier han. 
Nå som systemet er etablert, har

Kirkens Nødhjelp og AFD overlatt
driften til en lokal vannkomite. Ge-
dewon Teka forteller at forank-
ringen i lokalsamfunnet og hos de
lokale myndighetene er svært viktig
for Kirkens Nødhjelp og partneror-
ganisasjonene. 
– Det er viktig at lokalsamfunnet

har et eierskap til prosjektet, og det
har de hvis de bidrar. Når vi trekker
oss ut, holder de det i gang videre.
Nå sier folk i lokalsamfunnet her at
denne demningen er deres, slutter
Gedewon Teka. l

Fikk du ikke besøk: VIPPS 2624
Mer info: www.fasteaksjonen.no

GOD TILGANG PÅ RENT VANN: Ende-
lig kan innbyggerne i landsbyen drikke
rent vann. Det gir bedre helse, og jentene
får mer tid til skole. Norske menigheters
innsats i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er
et viktig bidrag. 

FAKTA: FASTEAKSJONEN
Kirkens Nødhjelps faste-
aksjon er Norges nest største
bøsseaksjon etter TV-aksjo-
nen. Pengene som samles 
inn går til KNs arbeid over
hele verden. Over 40 000 
frivillige bøssebærere fra ca

1200 norske menigheter i
hele landet deltar, og i 2025
ble det samlet inn om lag 36
millioner kr0ner. 

Aksjonsdager 2026 er 
22.-24. mars og temaet er 
Håp i en dråpe vann.

FAKTA:  ETIOPIA
• Beliggenhet: Øst-Afrika,

på «Afrikas horn».
• Styresett: Føderal, 

parlamentarisk republikk
• Innbyggetall: 132,1 

millioner (2024).
• Hovedstad: Addis Abeba.

• Religioner: Etiopisk-
ortodoks kristendom og
protestantisk kristendom,
islam, lokale religioner.

• Kirkens Nødhjelp har
vært til stede i Etiopia
siden 1974.
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n Sandviken barnegospel: For
barn fra 5 år og oppover, hver
torsdag (utenom skoleferier) kl.
18.00-19.00 i Sandvikskirken. 
Kontakt: Birgit Paulsen  –
bp569@kirken.no

n Babysang: Hver torsdag kl. 12.00
- 13.30 (utenom skoleferier) for
tiden i menighetshuset. Sandvi-
ken babysang har en egen gruppe
på facebook. Der vil det bli lagt 
ut jevnlig informasjon. Sang-
stund og lunsj. 
Kontakt: Birgit Paulsen –
bp569@kirken.no

n Fredagsklubben: Samlinger for
barn fra 4 -7 trinn, en fredag i
måneden kl 17.30 – 19.30.
Resten av våren blir det fredags-
klubb på følgende datoer: 
17. april, 8. mai og 5. juni.

n Sandviken kantori: Øver hver
torsdag (utenom skoleferier) 
kl. 19.30-21.30 i Sandvikskirken.
Kontakt: Andreas Pettersen – 
ap855@kirken.no

n Bibelgrupper: Det er flere bibel-
grupper i menigheten, blant 
dem er også en ren manns-
gruppe. Det legges til rette for
deltakelse i bibelgruppe for alle
som vil være med. Interesserte
kan ta kontakt  med menighets-
kontoret.

n Åpen kirke: Hver fredag kl.
08.00 -11.00 unntatt ved arran-
gementer. 

n Påskeverksted: Årets påske-
verksted for hele familien på 
menighetshuset blir torsdag 
26. mars kl. 17.00 – 19.00.

n Menighetens sommerkonsert:
Menighetens sommerkonsert blir
torsdag 11.juni kl 18.00 i Sand-
vikskirken.

n Høsten 2026: Sandviken barne-
gospel og babysang starter opp
torsdag 20. august.

For oppdatert informasjon: 
kirken.no/sandviken 
Facebook > Sandviken menighet

Om kirkens trosopplæring: 
Kirkens trosopplæring skjer på
mandat fra foreldre/ foresatte og
faddere som har ønsket dåp. Sand-
viken menighet har en lokal tros-
opplæringsplan. Planen har som
formål å bidra til en systematisk 
og sammenhengende opplæring.

Faste aktiviteter for store og små

Fredagsklubben er samlinger
for barn fra 4.–7. trinn, én 
fredag i måneden kl. 17.30–
19.30. 

Hver kveld byr på lek, moro, 
mat og vennskap – helt gratis.

Resten av denne våren blir det 
Fredagsklubb følgende datoer: 

n 17. april
n 8. mai 
n 5. juni

Noen av de siste temaene har vært
Mester Mesteren, og hver kveld byr
på spennende aktiviteter og god
mat. 

Full fredagsrulle
En Fredagsklubb som virkelig skilte
seg ut: 13. februar var det ekstra liv
og moro. Selma, Nanci og Aurora 
fra Rothaugen skole ledet en mor-
som aktivitet med Hitster-kort, 
lederen Hanne Terese serverte 
tacogryte, konfirmantene Knut og
Trym hjalp til, og sokneprest Kirk
snakket om fastelavn og hjalp oss
med å lage medaljer til menighetens
pannekakemiddag og løp før faste-
tiden.

Så ta med en venn – alle er vel-
komne til fredagsklubb i Sand-
viken menighetshus. Bli med
neste gang og opplev lek, mat
og moro! l

FREDAGSKLUBBEN:

Lek, moro og vennskap 
for 4.–7. trinn
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Begravelsesbyrået for byen og distriktet

DØGNVAKT · 55 55 16 16

Vi kan hjelpe til med rådgivning og  
tilrettelegging ved begravelser og bisettelser.

Døgnvakt 55 90 19 80
www.samdals.no • Håkonsgt. 13 • 5015 Bergen
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F or å drive menighetsarbeid 
er vi  av hengig av støtte. I 

skrivende stund vet vi at vi får 
mindre midler enn før, i år og i
årene som kommer. Vi får nå 
færre midler til frivillighetsarbeid,
noe som vil ramme trosopp-
læring/barne- og ungdomsarbeid
og arbeid rettet mot eldre. Der-
for starter vi en kampanje for å 
få flere faste givere i menigheten.

Barne- og ungdomsarbeid og 
diakoni blant eldre
I  menigheten driver vi med baby-
sang, småbarnstrall, fredagsklubb
for barn fra 4. til 7. klasse, barnekor,
konfirmasjonsarbeid. I tillegg har vi
kafé om onsdagene, hvor flere eldre i
menigheten samles. Vi har i tillegg
begynt med å nettstreame gudstje-
nester, andakter, konserter og bibel-
fortellinger for barn. Dette er heller
ikke gratis. Filmutstyr og lys har vi
kjøpt inn, og selve filmingen gjøres
av frivillige.

Menighetsbladet
Tidligere ble menighetsbladet utgitt
oftere. Bladet ble distribuert av frivil-
lige som  hadde med bøsser og sam-
let inn penger til å dekke kostnadene.
I dag begrenser trykk- og distribu-
sjonskostnader antall utgivelser et-
tersom hvert nummer koster  20 –
25 000 kroner. Et bidrag vil glede
oss og være til inspirasjon til å  fort-
sette utgivelsene.   

Vil du bli fast giver?
Vi ønsker deg hjertelig velkommen i 
givertjenesten. Ved å være med i
spleiselaget, vil du bidra til at vi kan
opprettholde vårt diakonale arbeid
og engasjement i nærmiljøet for barn
og unge.Hvis vi kan utfordre deg til å
bli fast giver, kan du gå inn på nettsi-
den vår: kirken.no/sandviken

Her finner du skjema for å bli fast
giver, og du kan lese mer om det dia-
konale arbeidet. Eller du kan enkelt

og greit scanne QR-koden til høyre
med mobilkameraet, så kommer 
direkte inn på vår giverside der du
kan bli fast giver og opprette avtale-
giro samtidig. Et annet alternativ er
å fylle ut skjemaet under. Det er 
også mulig å gi via VIPPS. Søk da
opp Sandviken menighet 10188.  

Skattefradrag på alle  gaver
Du velger selv hvor mye du ønsker å 
gi. Du kan også ønske å bli giver til
et spesifikt satsingsområde. Alle
gaver til Den norske kirke gir rett 
til skattefradrag. Hvis du legger inn
ditt personnummer ved registrering,

ordner vi
dette. For å gi
skatte-
fradrag må
gaven være
minst 500
kroner per år.

Har du spørsmål, eller trenger
hjelp til registrering, kontakt Birgit
på menighetskontoret så finner vi
den løsningen som passer deg best:
55 59 71 30  - bp569@kirken.no

Tusen takk til alle som 
vil være med å bidra! 

 

 
 

 

Fast givertjeneste i Sandviken menighet 

Månedlig gavebeløp:  kr …………………… 

Belast min  konto nr. (11-siffer) :     __   __   __   __   __   __   __   __   __   __   __   

 

MiƩ navn (MED BLOKKBOKSTAVER) : ……………………………………………………………. 

Telefon: ………………………………………………………………………………………………………. 

Gateadresse: ………………………………………………………………………………………………. 

Postnr. …………………….     Poststed: ……………………………………………………………… 
 

Dato: ……………………….     Signatur: ……………………………………………………………… 

 

Fødselsnummer (11-siffer) :      
(Dersom du ønsker skaƩefradrag)      __    __    __    __    __    __    __    __    __    __    __   
 

 

 

 

 

 

 JA TAKK! Jeg ønsker å betale med AvtaleGiro  

Beløpsgrense og månedlig varsling: Velg beløpsgrense pr. trekkmåned.  
Vanligvis dobbelt av diƩ gavebeløp.  (Vi trekker uanseƩ kun diƩ valg te gavebeløp.)  

Beløpsgrense pr. måned: kr.  ……………………………….. 

           Jeg ønsker ikke månedlig varsel for betaling 

MoƩaker: Sandviken menighet     Kontonummer: 15064035999 

KID: (Fylles ut av Sandviken menighet): _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ __ 

Fyll ut skjemaet og send det Ɵl: Sandviken menighet, Sandviksveien 41, 5036 Bergen 

       

Bli med på den faste givertjenesten
Sandviken menighet ønsker å tilby gode fellesskap for barn, unge, familier og eldre. 
Vi ønsker å være en kirke nær dem som bor i vår menighet, i livets forskjellige faser. 
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Menighetskontoret
Sandviksveien 41, 
5036 Bergen
 55 59 71 30 
 sandviken.menighet.

bergen@kirken.no

Sokneprest
Kirk Weisz
 414 31 321
 kw527@kirken.no

Daglig leder 
Birgit Paulsen
 55 59 71 30 
 bp569@kirken.no

Kirketjener 
Kalaregy Drange
 kd722@kirken.no
3 Onsdag og fredag

Organist
Andreas Pettersen 
 ap855@kirken.no

Henvendelser 
angående dåp:
www.kirken.no/sandviken (se DÅP)

Henvendelser angående vigsel 
og gravferd (Kirketorget):
 55 59 32 10
 kirketorget.bergen@kirken.no

Hjemmeside:
www.kirken.no/sandviken

Facebook:
facebook.com/SandvikenMenighet 

Bankkonti:
• Sandviken menighet: 

1644.27.46803
• Sandviken menighetspleie: 

1503.83.10035

Vipps:
• Sandviken menighet: 10188
• Sandviken menighetspleie: 75963

Kirkens SOS:
 815 33 300
 SOS-meldinger og SOS-chat: 

www.kirkens-sos.no 

Menighetsbladet: 
Redaktør: Birgit Paulsen
 55 59 71 30  
 bp569@kirken.no

Produksjon/trykk:
dragefjellet.no/Aksell

Neste utgave: Kontakt redaksjonen

Foto, side 1: Jason Leung/unsplash

KalenderOFFENTLIG INFORMASJONS-
BLAD I FULLDISTRIBUSJON

Returadresse: Helg og Hverdag,
Sandviksveien 41, 5036 Bergen

n 29. mars kl 11.00:
Palmesøndag
Høymesse

n 2. april kl 18.00:
Skjærtorsdag
Konsert og gudstjeneste

n 3. april kl 15.00: 
Langfredag
Pasjonsgudstjeneste

n 5. april kl 11.00:
Påskedag
Høymesse

n 6. april kl 18.00:
2. påskedag
Gudstjeneste

n 12. april kl 11.00:
Høymesse

n 19. april kl 11.00: 
Høymesse

n 26. april kl 11.00:
Høymesse

n 3. mai kl 11.00
Høymesse

n 10. mai kl 11.00
Konfirmasjonssøndag 

n 17. mai kl 08.30
Nasjonaldagsfeiring / 

gudstjeneste

n 24. mai kl 11.00 
1. pinsedag 
familiegudstjeneste

n 25. mai kl 12.00 
2. pinsedag
Økumenisk gudstjeneste 
ved Kristkirketomten

n 31. mai kl 11.00
Høymesse

n 7. juni kl 11.00
Høymesse

n 14. juni kl 11.00
Menighetsfest og familie-
gudstjeneste

n 21. juni kl 11.00 
Høymesse

n 28. juni kl 11.00
Høymesse

n 2. august kl 11.00 
Høymesse

n 9. august kl 11.00
Høymesse

n 16. august kl 11.00 
Høymesse

n 23. august kl 11.00 
Høymesse

n 30. august kl 11.00 
Høymesse

n 6. september kl 11.00
Høymesse

n 13. september kl 11.00 
Høymesse

n 20. september kl 11.00 
Høymesse

n 27. september kl 11.00 
Høymesse

Som regel er det også
kirkekaffe. Velkommen!

Menighetens arbeid: 9140
Givertjeneste: 21.900
Amathea, veiledings-
tjeneste for gravide 2900
NMS misjonsprosjekt 1000

Kirkens Bymisjon Bg. 1170
Stefanussalliansen 1900
Bibelselskapet 1400
Sandvikens 
menighetspleie 12 920

Kirkens nødhjelp 1850
Kirkens SOS Bjørgvin 700
Redd Barna 1855

Tusen takk for gavene!

Dåp
Noah Stien
Josefine M. Eidså-Selheim
Jon Gaupholm Haaland
Amalie Arvei Moen

Døde
Else Fimreite
Julian Garrido Simonsen
Thorhild Schmidt
Øystein Hellerslien

Dagrunn S Rønnestad
Trond Steiner
Eivind Nyland
Curt Nander Haugland
Else Karin Trengereid

Gudstjenester

Offer og gaver 9. november - 22. januar

Velkommen til dåp i 
Sandvikskirken

Når et barn blir båret
til dåp minnes vi om at
ingen kan bære seg
selv. Gjennom dåpen
blir vi en del av et fel-
lesskap som strekker
seg over hele verden —
og gjennom alle tider. 
Det er en markering
der Gud lover å følge
barnet alle dager.

Meld barnet til dåp: 
kirken.no/
sandviken > «dåp»

   
          
        

         
      

         
     

      

Livets gang  


